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Solicito ao Presidente da CCJ, Deputado Reginaldo Sardinha, que designe 

Relator para a matéria ou avoque a relatoria. 

DEPUTADO REGINALDO SARDINHA (AVANTE. Sem revisão do orador.) – Sr. 

Presidente, designo o Deputado Daniel Donizet para emitir parecer sobre a matéria. 

PRESIDENTE (DEPUTADO DELMASSO) – Concedo a palavra ao Deputado 

Daniel Donizet, para emitir parecer pela CCJ. 

DEPUTADO DANIEL DONIZET (PSL. Para emitir parecer. Sem revisão do 

orador.) – Sr. Presidente, parecer da Comissão de Constituição e Justiça ao Projeto de 

Lei nº 234, de 2019, de autoria do Deputado Cláudio Abrantes, que “dispõe sobre a 

permissão para a implantação de saneamento básico, especialmente redes de água e 

esgoto nos núcleos habitacionais de baixa renda, em processo de regularização, 

localizados em áreas de interesse social do Distrito Federal e dá outras providências”. 

No âmbito desta comissão, votamos pela admissibilidade do Projeto e Lei nº 

234, de 2019, bem como das Emendas nº 1 e nº 2. 

Sr. Presidente, esse é o parecer. 

S/Dilza 

Revisor Rodrigo 

234, de 2019, bem como das Emendas nº 1 e nº 2. 

É o parecer, Sr. Presidente. 

PRESIDENTE (DEPUTADO DELMASSO) – Em discussão. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 
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Os Deputados que aprovam o parecer permaneçam como estão; os que forem 

contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

O parecer está aprovado com a presença de 16 Deputados.  

Em Discussão o Projeto de Lei nº 234, de 2019, em primeiro turno. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que forem 

contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

O projeto está aprovado com a presença de 17 Deputados.  

(Assume a Presidência o Deputado Rafael Prudente.) 

PRESIDENTE (DEPUTADO RAFAEL PRUDENTE) – O próximo item é o nº 17. 

Eu quero aqui fazer um apelo ao Deputado João Cardoso para que possamos votar 

esse projeto, Deputado João Cardoso, na próxima terça-feira. Eu faço o compromisso 

com V.Exa. de votarmos esse projeto na próxima terça-feira, se V.Exa. acatar, porque 

existe uma emenda do Deputado Delmasso que envolve a Câmara Legislativa. Eu 

preciso de um tempo. Amanhã nós estaremos recebendo alguns estudos, na segunda-

feira nós iremos reunir a Mesa Diretora para tratarmos sobre o tema específico. Então, 

eu quero pedir aqui, se V.Exa. concordar, que possamos terminar os estudos 

necessários, verificar a decisão da Mesa Diretora quanto a esse tema, para que 

possamos votar o projeto de sua autoria na próxima terça-feira. 

DEPUTADO DELMASSO – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 


